



EDITAL Nº02/2021 (MESTRADO) - 2022

Retificação nº 01

COMUNICADO

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Filosofia da Universidade Federal de Ouro Preto torna pública a retificação do item 3.2.2. no Edital 02/2021, retificando a data das entrevistas, nos termos abaixo:

Onde se lê:

3.2.2. As entrevistas serão realizadas de **03 a 10 de janeiro de 2022**, remotamente, por meio da plataforma Google Meet. Não será permitida a permanência de outras pessoas no mesmo ambiente físico do candidato. A escala de horários e os endereços das salas virtuais das entrevistas serão divulgados na página do PPGFIL (<https://posdefil.ufop.br>) após a realização da primeira etapa da seleção. Na entrevista, o(a) candidato(a) será arguido sobre o seu projeto de pesquisa, a sua formação acadêmica e capacidade para ler e interpretar textos filosóficos na língua estrangeira selecionada no item IDIOMA ESTRANGEIRO da ficha de inscrição.

3.2.3. As entrevistas serão gravadas e guardadas na secretaria do PPGFIL durante o período de 30 dias. Para garantir a retidão do processo seletivo, o candidato que não autorizar a gravação da entrevista será eliminado.

Leia-se:

3.2.2. As entrevistas serão realizadas de **10 a 14 de janeiro de 2022**, remotamente, por meio da plataforma Google Meet. Não será permitida a permanência de outras pessoas no mesmo ambiente físico do candidato. A escala de horários e os endereços das salas virtuais das entrevistas serão divulgados na página do PPGFIL (<https://posdefil.ufop.br>) após a realização da primeira etapa da seleção. Na entrevista, o(a) candidato(a) será arguido sobre o seu projeto de pesquisa, a sua formação acadêmica e capacidade para



ler e interpretar textos filosóficos na língua estrangeira selecionada no item IDIOMA ESTRANGEIRO da ficha de inscrição.

3.2.3. As entrevistas serão gravadas e guardadas na secretaria do PPGFIL durante o período de 30 dias. Para garantir a retidão do processo seletivo, o candidato que não autorizar a gravação da entrevista será eliminado.

As datas no Calendário (item 9) que consta do Edital permanecem inalteradas:

10/01/2022 a 14/01/2022 – Realização da Segunda Etapa (entrevistas)

17/01/2022- Divulgação do resultado das entrevistas

18/01/2022 – Prazo final para recurso

19/01/2022 - Homologação do resultado final das entrevistas

20/01/2022 – Divulgação do resultado preliminar da seleção 2021

25/01/2022 – Prazo final para recurso

31/01/2022 – Homologação do resultado final da seleção 2021

Ouro Preto, 30 de dezembro de 2021.

Banca examinadora